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校庭に吹く風も心地よく、ふれあい花壇の花もいっせいに咲き始めて、春本番を感じ

ます。新年度が始まって 2週間が過ぎようとしています。子どもたちは、それぞれの教

室で、新しい担任との学校生活を楽しくスタートしました。子どもたちから    

は、何事にも全力で取り組み、みんなで協力してやり遂げようという意欲が     

感じられます。そこで、以下の「本年度のアクションプラン」を全教職員で     

実践していきたいと考えています。          

【 本年度のアクションプラン 】 

師木野だからできる いきいき わくわく 笑顔あふれる学校づくりの推進 

～ 一人ひとりの自己有能感のために ～ 

 

【 キーワード 】 

確かな学力  はきはきと 授業で勝負「わかる・わかるまで授業」 

豊かな心   しあわせに みんなちがって みんななかよし「みんながいるから安全・安心」 

健やかな体  らしく   三つのさわやかな心「素直な心・反省の心・感謝の心」  

ふるさと愛  のびのびと コミュニティ・スクールの進化「つながる将来」 

 

子どもたちの１学期のめあてです。校内に掲示し、ふれあい朝会でも発表しました。

めあてとともに、達成するために実行していくことも真剣に考えていました。これから

の子どもたちの頑張りに期待しています。 

○ 友達となかよくする。 ○ 算数をがんばる。 ○ 漢字を覚える。 

○ 新しい勉強をがんばる。 ○ 一輪車の練習をいっぱいする。 

○ 正しい鉛筆の持ち方をする。 ○ 忘れ物をなくす。 

○ 係活動を忘れない。 ○ 係をきちんとする。 ○ 給食当番をテキパキする。 

○ 給食を時間以内に食べ終わる。 ○ 給食をがんばって食べる。 

○ 新しい友達にやさしく教える。 ○ 下級生のお手本になる行動をする。   等 

１８日（火）の参観日には、たくさんの保護者や地域の皆様にご         

来校いただき、ありがとうございました。これからも、ＰＴＡ活動         

や学校運営協議会等で連携・協育させていただき、保護者や地域の         

皆様とともに子どもたちの健やかな成長を育んでいきたいと思いま        

す。どうぞ、学校教育へのご理解並びにご支援のほど、よろしくお         

願いいたします。                       （ 校長 藤村 純子 ） 

 

令和 5年度 

 

いきいき わくわく 笑顔あふれる学校 



 

 

 

 

 

 

日 曜 行　　事 日 曜 行　　事

1 月 月頭朝礼　校納金振替　 17 水

2 火 18 木 防災キャンプ１日目

3 水 憲法記念日 19 金 防災キャンプ２日目　引き渡し訓練

4 木 みどりの日 20 土

5 金 こどもの日 21 日

6 土 22 月

7 日
日曜参観日（学校公開日）　学

校運営協議会　プール清掃
23 火

8 月 振替週休日 24 水

9 火 教育相談週間～１９日 25 木

10 水 心電図検査（1年）　体重測定 26 金 ＡＬＴ　自動車図書館

11 木 眼科検診　プール清掃予備日 27 土

12 金 ＡＬＴ　自動車図書館 28 日

13 土 29 月 太鼓練習

14 日 30 火

15 月 クラブ　親子読書・ノーメディアの日 31 水

16 火 ＡＬＴ　耳鼻科検診

○もうすぐゴールデンウィークです。子どもたちも楽しみ

にしていることと思います。学校が始まって１か月あまり、

疲れもたまっているかもしれません。しっかりリフレッシ

ュしてください。 

○連休最後の７日（日）は参観日・学校運営協議会・プール

掃除を予定しております。ご支援ご協力のほどよろしくお

願いいたします。 

 

防災キャンプについて 

 本校は地域・保護者の皆様と連携して安全教育を進めています。連携して行うことで、児童の安全意識

がより高まり危機対応につながることを期待しています。 

その取組の一つとして５月１８日（木）１９日（金）に岩国市総務部危機管理課の方を指導者としてお

招きし、避難所体験、防災体験講座を行う予定です。 

 

入学式のときの１・４年教室の黒板

（お祝いメッセージ） 

 


